11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 19.09.2011 10:36:18

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.09.2011 19:55:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/241114/answer/241351




XpOHUYECKUH TPOCTATUT OTHOCUTCS K COCTOSTHUSIM, KOTOPhIe He U3JIeYnBalOTCs. [lepeHeceHHbIe
3I1IIIT oCcTaBNSIOT KaXk Ol pa3 PyOII0OBEIE H3MEHEHUS B IIpocTaTe. I1o MoBoOAy 1eecoo6pa3HOCTH
nedyeHus: Bam nmydime moo6IaThCs C T€YaIIM BPadoM.



